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108 Unidade 10
&9 T ¥ 3VA  Vocabulirios e frases
7 Z Vocabuldrios
R . Botéo (de plastico)
& bl
H1d L3 pedrinha (de plastico)
+ A Linha
P Dedo
B Dar um impulso /
12U« empurrio com o dedo.
¥ TA Ponto ganho
It - Resultado
O ) Tabela
Ay oW Organizar, ordenar, juntar
EAYE Modo de fazer, como
£ H Caso
Sy A Frases
Blalsz A ¥I312 Bwil, ¥ - . R .
< 1l EET, Coloque o botdo na linha e dé um impulso com o dedo.
1T LI dvnws725 1 Th, Ganha-se 1 ponto se entrar no quadorado 1.
YLTAD TS A Célculo dos pontos ganhos.
HF-hx UV r)ll TrxovE i, Organizei o resultado em uma tabela.
FTWXAD L Como calcular
00 HHuo ¥i<i Ponto g?n}}'o no caso de zero (botdo).
(usa-se "ko"para contar botdes.) /
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